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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 614° (Seiscentésima décima quarta) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Fervedouro-MG. Aos 24 (Vinte e quatro) dias do mês de agosto de 2021 (dois mil e vinte e 

um) às 18 horas realizou-se a 614° (Seiscentésima décima quarta) reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Fervedouro – MG, sob a Presidência do vereador Gilberto Pereira de 

Souza e com a presença dos demais vereadores, sendo ausentes o vereador: Agnaldo Martins 

Sampaio de Lanes, ausência justificada conforme registro, e com a presença da Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, conforme registro. O Presidente declarou aberta a sessão 

e logo após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosangela 

Ventura Peccini. O Presidente diz aos demais vereadores que está sendo feita transmissão da 

reunião pelo Facebook e Rádio Clube 90,3. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da ata 

anterior, que após sua leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, sendo a 

ata aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura das 

Resolução: Resolução n° 0 6 /2021 - Concede antecipação da primeira parcela do décimo terceiro 

salário para os servidores e agentes políticos da Câmara Municipal de fervedouro. O presidente 

colocou a mesma em votação e foi aprovado por unanimidade. Resolução n° 0 7 /2021 Concede 

Permissão de uso do espaço físico da sede da Câmara Municipal de Fervedouro para o evento de 

Premiação do Café a ser realizado pela EMATER/MG. O presidente colocou a mesma em votação 

e foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento na reunião a palavra foi dada à assessora 

jurídica desta Casa Legislativa, Dra. Sandra Isabela Araújo Guedes, a mesma utilizou sua palavra 

para trazer ao conhecimento de todos o trabalho que vem sendo desenvolvido pela Câmara 

Municipal de Fervedouro e os esforços envidados para resolver demandas dos nossos munícipes. 

Foi informada a situação atual do REURB, referente às casas do D.N.E.R., em que há a 

necessidade de se recolher documentos dos moradores do referido bairro para prosseguimento da 

lavratura das escrituras. Informou também acerca da licitação que já ocorreu para regularização 

do abastecimento de água e esgoto no Córrego dos Barba. Ainda trouxe esclarecimentos sobre o 

parecer técnico do engenheiro que está acompanhando o conserto da praça localizada na Avenida 

Braulir Marcelino do Prado. Além disso, informou que já foi feita a licitação para construção da 

Escola Municipal ligada ao projeto do Estado de Minas Gerais, Mãos Dadas. E, por fim, foram 

feitos agradecimentos ao Governador do Estado pela conquista da rede de telefonia móvel para o 

distrito de Samambaia da Paz, informado através de ofício. Dada a palavra livre aos vereadores, 

onde fizeram suas manifestações, nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, 

iniciou desejando a todos uma boa noite à mesa e à todos, parabenizou o Presidente da câmara, o 

vereador Gilberto Pereira pelo trabalho realizado em nosso município, agradeceu aos responsáveis 

que estão cuidando da parte burocrática das escrituras habitacionais, agradeceu a Secretaria de 

Saúde pelo trabalho prestado, agradeceu a Secretaria de obras pelo excelente trabalho que vem 

sendo desenvolvido, e finalizou desejando uma boa noite a todos. O vereador Braulio Chicareli 

de Medeiros, iniciou desejando uma boa noite a todos, ao presidente da casa, aos presentes, aos 

ouvintes da rádio Clube, agradeceu ao prefeito pela realização da obra no bairro Cidade Nova, que 

foi o calçamento do encontro das ruas: Santa Catarina com a Sergipe, agradeceu também pelo 

escadão realizado também no bairro Cidade Nova, onde os moradores estão agradecidos e 

satisfeitos, agradeceu ao pessoal da obra e a todos os vereadores que estão se empenhando para 
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atender as necessidades da cidade, agradeceu as emendas parlamentares que  foram recuperadas 

para construção da quadra poliesportiva no distrito de Samambaia, a torre que também foi 

recuperada, agradeceu a presença de todos, e finalizou desejando uma boa noite. O vereador, Fábio 

Junior Correa, iniciou desejando uma boa noite agradeceu a presença de todos, agradeceu a 

Secretária de Obras pelo trabalho prestado, e agradeceu também ao Sr. Alcino Rosa pela doação 

que contribui para a manutenção da ponte, agradeceu ao Fabiano Diretor da Saúde pelos serviços 

prestados, ao Dr. Carlos e a vice Elizandra, pela dedicação, agradeceu também ao vereador 

Vagnersandro pelo serviço prestado nos últimos 4 anos, finalizou desejando uma boa noite a todos. 

O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos, reforçando o trabalho que vem 

sendo realizado pela casa em favor da população de Fervedouro, agradeceu o trabalho de todos os 

vereadores estendendo aos funcionários da câmara, agradeceu também aos visitantes presentes, 

agradeceu ao prefeito por todas as ações que estão sendo atendidas, falou sobre a construção da 

quadra no Samambaia que conforme explicado pela Dr. Sandra o dinheiro liberado em 2018, nos 

dias atuais infelizmente não da para concretizar a obra da quadra, falou sobre as licitações que 

ocorreram nos próximos dias, e ressaltou que o dinheiro é do povo, que tudo que vem sendo 

realizado é em prol da população, agradeceu a secretaria de obras pelo desempenho de todos os 

seus funcionários, agradeceu também a secretaria de educação pelo excelente trabalho que vem 

sendo realizado, mesmo com a pandemia estão conseguindo passar pela dificuldades, agradeceu 

também a secretaria de saúde pelos serviços prestados, exames, consultas, etc. finalizou desejando 

a todos uma boa noite. O Vereador Levy da Silva Oliveira, desejou uma boa noite a todos os 

presentes e aos que estão acompanhando a reunião pelas redes sociais, agradeceu ao Diretor do 

SAAE, o Celso e demais funcionários, pelo reconhecimento do trabalho de ex funcionários, 

entregando certificados e agradecendo  aos serviços prestados à sociedade, agradeceu ao trabalho 

de excelência que o SAAE vem prestando à população, agradeceu a Dra. Sandra pelo empenho 

em resolver as documentações das casas do DNER, falou sobre as licitações e que a empreiteira 

que for a contemplada faça o serviço com dedicação sempre pensando em prol da população, 

agradeceu a Deus pela oportunidade, agradeceu aos funcionários da câmara, finalizou desejando 

uma boa noite a todos.  O Vereador Marcio Manoel Maia Vicente, iniciou desejando uma boa 

noite ao presidente, aos visitante, aos ouvintes da radio e das redes sociais, falou sobre uma reunião 

que terá com o Deputado Wilson Batista, onde o objetivo é arrecadar verbas para finalizar a obra 

da quadra no Distrito de Samambaia da Paz, pediu aos vereadores que estão diretamente ligados a 

essa obra, o Presidente Gilberto e o vereador Vagnerssandro, que façam um oficio explicando a 

situação, agradeceu a Dra. Sandra pela explicação sobre a documentação das casas do DNER, 

falou sobre as limpezas do rios, pois devido a aproximação das épocas de chuvas, que se façam o 

serviço antes que as chuvas comecem, lembrou sobre o calçamento do Morro do Bela Vista onde 

foi retirado para limpar uma rede e não finalizaram fazendo o calçamento novamente, agradeceu 

pela limpeza que as máquinas estão fazendo nas ruas, tirando os entulhos 1 vez por semana, 

questionou sobre a falta de medicamentos na farmacinha municipal, bem como sobre os salários 

dos servidores municipais para que sejam revistos, e melhor remunerados, solicitou também a 

limpeza do prédio onde era a antiga delegacia, finalizou desejando a todos uma excelente noite. A 

vereadora Rosangela Ventura Peccini, cumprimentou a todos desejando uma boa noite, aos 

presentes e ouvintes da rádio, parabenizou a Dra. Sandra pelo empenho na documentação das casas 

do DNER, parabenizou o vereador Gilberto e Vagnerssandro pela conquista da quadra 
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poliesportiva para o distrito de Samambaia da Paz, reforçou sobre os salários dos servidores 

públicos, para que haja uma revisão justa, e finalizou agradecendo e desejando a todos uma boa 

noite. O vereador Vagnerssandro Gomes Franklin, desejou uma boa noite aos colegas, ouvintes 

da rádio e quem nos acompanhada pelo facebook, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pelo 

companheirismo e apoio que está prestando à câmara de vereadores, pois na gestão anterior houve 

atritos devido a ciúmes e outras coisas do tipo, agradeceu ao Presidente Gilberto, por estar 

trabalhando em conjunto com o prefeito em harmonia, manifestou também sobre os secretariados 

da gestão vigente que estão tralhando em conjunto, coisa que na gestão passada não ocorreu 

trazendo assim um enorme prejuízo para o município, relatou que está muito contente pelas duas 

grandes obras que o município foi contemplado, declarou que espera que os vereadores desta 

gestão sejam reconhecidos pelo povo pelos seus trabalhos desempenhados, pois não adianta ser 

eleito pelo povo e esquecer de suas obrigações como vereador, pois a reeleição não é fácil, 

parabenizou mais a uma vez a união da casa e respeito de ambas as parte com o prefeito, esse apoio 

é de grande importância para concretizar o trabalho do vereador, relatou que de emendas 

parlamentares o município conta com aproximadamente 10 milhões em verbas, que serão 

revestidas em obras que beneficiarão a população de todos os distritos, coisa que não aconteceu 

na gestão anterior, que usou a verba pública indevidamente, relatou que o gestor público tem que 

ter uma visão ampla, e que administrar não é pra qualquer um, elogiou e parabenizou o presidente 

e aos demais vereadores pelo trabalho excelente que vem sendo realizado, agradeceu a secretaria 

de obras em nome do Ronaldo pela ponte realizada no Brás, agradeceu a secretaria de saúde em 

nome da vereadora Rosângela pelo serviço de qualidade que vem sendo prestado à população, 

finalizou agradecendo e desejando a todos uma boa noite. O Presidente declarou encerrada a sessão 

após a realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereador Braulio Chicareli de 

Medeiros.  Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e 

aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em 

adoc_______________________________, e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 24 de Agosto de 2021. 
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